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ZAPISNIK 
SA 33. SJEDNICE VMO OREHOVICA 

 
33. sjednica VMO Orehovica održana je 29. siječnja 2026. (četvrtak) s početkom u 16:00 sati u 
prostorijama MO Orehovica,  Kalina 2. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

- Damir Kamenar, predsjednik VMO 
- Martina Čugelj Juršić, zamjenica predsjednika VMO 
- Snježana Radić, članica VMO  
- Sandy Mijatović, član VMO 
- Jelena Ivančević, tajnica MO na zamjeni 

 
Sjednici nisu bili nazočni: 

- Dajna Jogan, članica VMO 
 
Usvajanje zapisnika sa 32. sjednice VMO Orehovica od 29. prosinca 2025. 

 Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO Orehovica, Damir Kamenar i predložio sljedeći: 
 

DNEVNI RED 
 

1 Usvajanje Izvješća o radu Vijeća MO Orehovica za 2025. godinu  
2 Prijedlozi za povjerenika civilne zaštite na području MO Orehovica 
3 Programske aktivnosti  
4 Sastanak sa gradonačelnicom Rijeke Ivom Rinčić 
5 Mišljenje VMO o produženju radnog vremena ugostiteljskih objekata 
6 Razno 

Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
 
AD 1 
Predsjednik Vijeća predložio je usvajanje Izvješća o radu Vijeća MO Orehovica za 2025. godinu 
ukoliko nema primjedbi. Primjedbi nije bilo. 
Zaključak: Vijeće je jednoglasno usvojilo Izvješće o radu Vijeća MO Orehovica za 2025. 
godinu. 
 
AD 2 
Predsjednik Vijeća vijećnicima je iznio bitne činjenice na temu civilne zaštite te o potrebi za 
imenovanjem povjerenika civilne zaštite s područja Mjesnog odbora Orehovica te je pozvao vijećnike 
da iznesu prijedloge. Vijećnici nisu predložili kandidate jer nisu našli odgovarajuće osobe koje 
odgovaraju traženim potrebama. 
Zaključak: Vijeće je sve navedeno primilo na znanje. 



  

 
AD 3 
Programska aktivnost „Druženje mještana“ je održana te su ciljevi prigode za razmjenu iskustava i 
bolju povezanost mještana s područja MO potpuno postignuti. Vijeću su od programske aktivnosti 
ostala nepotrošena sredstva u iznosu od 300,00 eura te će Vijeće uz odobrenje voditeljice  Odsjeka 
za mjesnu samoupravu ta sredstva prebaciti za kulturno održavanje u nadolazećim programskim 
aktivnostima. 
Vijeće je raspravljalo o održavanju programske aktivnosti „Dan žena“, dogovorili obaveze svakog 
člana Vijeća te dogovorili da se detalji izvedbe programske aktivnosti raspraviti na sljedećoj sjednici 
u veljači prije održavanja same aktivnosti. 
Zaključak: Vijeće je sve navedeno primilo na znanje. 
 
AD 4 
 
Vijeće je održalo sastanak sa gradonačelnicom Rijeke Ivom Rinčić u četvrtak,15. siječnja. Sastanku 
su prisustvovali zamjenik gradonačelnice Vedran Vivoda, predstavnici Rijeka plusa i Upravnog 
odjela za komunalni sustav i promet te predsjednik Vijeća MO Orehovica Damir Kamenar i zamjenica 
Martina Čugelj Juršić. Na sastanku nisu prisustvovali predstavnici Upravnog odjela za gradsku 
imovinu.  
Na sastanku se raspravljalo o boćarskom klubu na području MO te sanaciji i ponovnom otvaranju 
istog, prometnom problematikom, pješačkim prijelazima kraj područne škole i u Ulici Kačjak, 
mogućnosti uređenja igrališta kod spomenute područne škole, rasvjeti kod Banskih vrata, zabrani 
ulaska kamiona težih od 5 tona u naselje, kružnom toku na Donjoj Orehovici te druge teme na koju 
će prisutni Vijećnici sa sastanka napraviti zapisnik te proslijediti gradonačelnici na znanje i 
očitovanje. 
Zaključak: Vijeće je sve navedeno primilo na znanje. 
 
AD 5 
 
Na području MO Orehovica nema ugostiteljskih objekata te nije potrebno mišljenje Vijeća o 
produženju radnog vremena ugostiteljskih objekata. 
Zaključak: Vijeće je sve navedeno primilo na znanje. 
 
AD 6 
 
Predsjednik Vijeća je vijećnicima iznio prijedlog da od Reprezentacije Vijeća odvoje sredstva u 
iznosu od 50,00 eura da u Plodinama obave kupnju za djecu područne škole Orehovica za njihovu 
maškaranu zabavu. 
 
Zamjenica predsjednika Martina Čugelj Juršić primijetila je da je u Ulici Kalina jedna klupica 
oštećena te moli da se obavijeste nadležne službe. 
 
Vijećnica Snježana Radić moli da se obavijeste nadležne službe da se očiste šahte na području 
Jelušićevog igrališta u Ulici Kalina. 
 
Rasvjetna tijela i vodokotlić u ženskom wc-u su u kvaru te će tajnica proslijediti molbu za 
popravkom. 
 
Vijećnici su raspravljali o Jelušićevom igralištu i igralištu kraj područne škole Orehovica te 
raspravljali o mogućnostima sanacije istih. 
Zaključak: Vijećnici su se jednoglasno složili sa predloženim. 
 
Sjednica je završila u 18:00 sati. 
Ovaj se zapisnik sastoji od dvije (2) stranice. 

 
 
 

 
Zapisničar: Referent za mjesnu samoupravu:                            Predsjednik VMO Orehovica: 
                  Jelena Ivančević                                                                  Damir Kamenar 


